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Comenzado el martes, 15 de octubre de 2024, 16:10
Estado Finalizado
Finalizado en martes, 15 de octubre de 2024, 16:18
Tiempo 7 minutos 49 segundos
empleado
Calificaciéon 10,00 de 10,00 (100%)

Pregunta 1

Correcta

Se puntua 1,00 sobre 1,00

Maria celebro un contrato con Pedro, para actuar el dia 12 de octubre junto a su banda, en la fiesta de 15

anos de su hija que se realizaria en la localidad de Cafayate. Sin embargo, el dia anterior al evento hubo un
fuerte temporal con inundaciones en la Provincia de Salta lo que llevo al corte de la ruta por
desmoronamiento, quedando su obligacidn extinguida por un caso fortuito.

Verdadero v/

Falso

La respuesta correcta es 'Verdadero'

Pregunta 2

Correcta

Se puntua 1,00 sobre 1,00

Carlos le enfrega a Martin un auto como parte de pago de la compraventa de una casa, que, si bien habian
acordado que este saldo debia abonarse en efectivo, Martin lo acepto, quedando extinguida la obligacién
de Carlos por un supuesto de dacion en pago.

Verdadero v

Falso

La respuesta correcta es 'Verdadero'
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Pregunta 3
Correcta

Se puntua 1,00 sobre 1,00

Aldana al momento de contratar el servicio de telefonia “Claro” pretende realizar modificaciones al contrato
de adhesidn redactado por la empresa siendo esto posible en este tipo de contratos.

Verdadero

Falso v

La respuesta correcta es 'Falso’

Pregunta 4

Correcta

Se puntua 1,00 sobre 1,00

Esteban le otorga a su abogado Juan un poder especial, para que lo presente en un juicio de alimentos,
celebrando un confrato de mandato.

Verdadero v/

Falso

La respuesta correcta es 'Verdadero'

Pregunta 5
Correcta

Se puntua 1,00 sobre 1,00

Pedro le alguila su casa a Franco, siempre y cuando este Ultimo no destine el inmueble locado para la
colocacién de un local bailable, esta imposicion supone una obligacion de no hacer

Verdadero v

Falso

La respuesta correcta es 'Verdadero'
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Pregunta 6
Correcta

Se puntua 1,00 sobre 1,00

Ud. le debe dinero a Mario por un confrato que firmaron hace muchos anos. Ud. consulta a su abogado y
este le dice que, en el caso de que Mario le reclame ese dinero, no tiene de que preocuparse, ya que al
haber transcurrido tanto tiempo ha operado la prescripcion adquisitiva. zTiene razdn su abogado?

Verdadero

Falso v

La respuesta correcta es 'Falso’

Pregunta 7

Correcta

Se puntua 1,00 sobre 1,00

Ud. quiere comprar una camiseta de futbol firmada por su jugador favorito. A la hora de celebrar la
compraventa, el vendedor le dice que al ser algo tan valioso estdn obligados por ley a celebrar el contrato

mediante escritura publica. zTiene razén el vendedor?
Verdadero

Falso v

La respuesta correcta es 'Falso’

Pregunta 8
Correcta

Se puntua 1,00 sobre 1,00

Jesus y Estefania celebraron un contrato donde acordaron que Jesus le entregaria a Estefania unas zapatillas
y ella le entregaria a él unas remeras. Estamos en presencia de un contrato de Permuta

Verdadero v/

Falso

La respuesta correcta es 'Verdadero'
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Pregunta 9
Correcta

Se puntua 1,00 sobre 1,00

Juan que es acreedor de Pedro de una suma de dinero, le reclamo a Paula su cumplimiento, ya que él
sostiene que su crédito es un derecho obligacional que es absoluto, es decir, se ejerce contra todos

Verdadero

Falso v

La respuesta correcta es 'Falso’

Pregunta 10

Correcta

Se puntua 1,00 sobre 1,00

Ana le debia a su hijo Roberto una suma dineraria. Ana fallecid, por lo que se produjo la extincién de la
obligacién por compensacion

Verdadero

Falso v

Se extingue por confusiéon

La respuesta correcta es 'Falso’
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